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Os pontos agendados para este plenário são importantes no âmbito da
Rede Social.

43 respostas

A apresentação de “Destaques do Plano de Desenvolvimento da Rede
Social” foi clara e permitiu conhecer as principais iniciativas em curso
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O “Sistema de Monitorização do Plano de Desenvolvimento Social” é um
instrumento relevante para o planeamento integrado da Rede Social

44 respostas

A apresentação de resultados do CLDS SRD foi clara e permitiu ficar a
conhecer o trabalho desenvolvido

44 respostas
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A apresentação de resultados do CLDS Alcabideche foi clara e permitiu
ficar a conhecer o trabalho desenvolvido

43 respostas

A infografia distribuída sobre as medidas de conciliação das organizações
da Rede Social constitui uma forma eficaz de transmitir os principais
resultados

44 respostas
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O ponto das “Informações” foi bem aproveitado como momento de
partilha de informações trazidas pelos membros da Rede Social Cascais.

44 respostas

A agenda foi adequada à duração do plenário.

44 respostas
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O tempo de debate foi suficiente.

43 respostas

As condições logísticas (espaço, acústica e condições de comunicação)
foram boas.
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No geral, estou satisfeito/a com a forma como decorreu o Plenário.

44 respostas

Comentários relativos às apresentações:

5 respostas

Muito úteis

A informação projetada nas apresentações é de difícil leitura para quem está na parte
superior do auditório

Adequadas

Adequados

Este comentário está relacionado com a avaliação de "5" à afirmação "As condições
logísticas (espaço, acústica e condições de comunicação) foram boas."

Creio que seria vantajoso se os oradores e responsáveis da Rede Social presentes em
palco, pudessem visualizar à sua frente o que está a passar na tela atrás. Por vezes
ainda, alguns oradores não foram completamente audíveis pelo facto de estarem de lado
a olhar para a tela, afastando-se assim do microfone. De resto, as apresentações e
intervenções foram excelentes.
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Comentários relativos ao modo como decorreu o plenário e/ou sugestões para
futuros plenários:

3 respostas

Excelentes intervenções

Adequado ao momento em que vivemos , apesar de sentir muita diferença em relação
aos outros Plenários , ao "passado"

Tendo em conta que a Associação de Apoio Social Nossa Senhora das Neves de
Manique de Baixo integrou a Rede Social apenas há um ano, este plenário foi de extrema
relevância para que possamos, assim, ir conhecendo melhor o percurso passado e
caminhos futuros que a Rede Social está a procurar implementar, nomeadamente ao
terem sido explícitas algumas das alterações ao regulamento do CLAS, o trabalho
desenvolvido ao nível do Desenvolvimento da Rede Social e da monitorização
implementada, bem como o trabalho a ser desenvolvido ao nível dos CLDS.

Caso pretenda passar a receber a newsletter da Rede Social de Cascais, partilhe
o seu email connosco:

8 respostas

Geral@cspspsje.com.pt

ana_cmarau@hotmail.com

graca.sobral@scml.pt

Catarina.goes@cozinhacomalma.pt

isabella.teodosio@crid.pt

marlene.silva@ami.org.pt

coordenacao.cascais@mundoasorrir.org

geral@nevesmanique.net
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